












	 Druhá část odpoledního programu byla pod ná-
zvem „Co se peče v Dolní Lhotě“ a probíhala pod vede-
ním paní Petry Burianové. Nejprve se hodnotily výrob-
ky O nejkrásnější (jedlý) kostelík, do které se přihlásilo 
celkem 8 soutěžících. Všechny kostely byly nádherné  
a hodnocení bylo velmi obtížné. Paní Petra se vyjádři-
la, že vůbec nečekala, že se do tohoto těžkého úkolu 
přihlásí tolik zájemců, a že výsledné výrobky budou 
tak neskutečně propracované, prostě skvělé!!! Nakonec 
všichni dostali medaili s  1. místem a knižní odměnu. 
Dětský účastník si vysoutěžil hračku.

	 „Co bude dnes dobrého?“ Byla výzva k přinesení ně-
jaké dobroty na společný stůl. Výsledkem byla oprav-
du pestrá nabídka: malinový dort, jablkopudinkové 
řezy, štrůdly, slané tyčinky s různým kořením, kakaové 
kostky, hop do trouby, americký i chodský koláč, svato-
martinské rohlíčky, pelmeně masové i sýrové, tiramisu, 
linecká kolečka, ořechový medovník, tvarožník, buch-
ta dvojitá i dvojbarevná, trubičky s ovocným krémem, 
bramborová bábovka, bezlepkový mechový dort... Byla 
radost na to pohledět a pak si u kafíčka i pochutnat na 
těch dobrotách dle vlastního výběru. K dobré pohodě 
přispěla i muzika s lidovkami.
	 Mezitím se už chystal workshop, kdy paní Petra měla 
připraveny krabičky s perníčky, zdobičkami, recepty na 
perníčky i polevy, literaturu, povídání o historii perní-
kářství, o technikách při výrobě i zdobení.
	 Bylo plno dotazů i zvídavých otázek jak od mladých 
maminek, tak od těch zkušenějších hospodyněk. Hlavní 
však bylo si vše vyzkoušet a zjistit svou šikovnost, nápa-
ditost, ale i trpělivost. Workshop se moc líbil, jen by si 
zasloužil více času. Už teď se těšíme na někdy příště! 
	 Zájemci si mohli také prohlédnou staré fotografie 
ještě z původní obřadní síně a následné přestavby na 
kostel, přečíst si historické zápisy z  obecních kronik 
nebo si připomenout některá významná historická data 
naší obce, která se váží k roku 2024.

1424	 600 let	 osada Lhota Důlní byla součástí panství 
		  Velká Polom
1924	 100 let	 změna názvu obce Malá Lhota na Dolní
		  Lhota
1934	 90 let	 zemřel P. František Myslivec
1949	 75 let	 postaven polní oltář 
1969	 55 let	 otevřena obřadní síň
1999	 25 let	 posvěcení kříže Na Břemu
2002 – 2004		  přestavba obřadní síně na kostel
2004	 20 let	 8. srpna vysvěcení kostela sv. Cyrila 
		  a Metoděje ostravsko-opavským bisku-
		  pem Mons. Fr. Václavem Lobkowiczem

	 Oslavy 20-ti let našeho kostela pořádala Farnost Vel-
ká Polom ve spolupráci s  Obcí Dolní Lhota a Kulturní  
a sportovní komisí při OÚ Dolní Lhota a také za vydat-
né a obětavé pomoci SDH Dolní Lhota. Velké poděko-
vání patří zastupitelstvu Obce Dolní Lhota za schvále-
ní finanční dotace, bez které bychom tak velkolepou 
slavnost nebyli schopni pokrýt. Rovněž velké díky patří 
všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípra-
vě, organizaci, brigádách i při samotném průběhu slav-
nosti. Bylo to pro všechny náročné, s  výsledkem jsme 
spokojeni a věříme, že i pro všechny zúčastněné to bylo 
setkání sváteční, příjemné, zábavné i poučné.
	 Touto oslavou jsme chtěli také vzdát hold a podě-
kovat našim předkům, kteří už před více než 120 lety 
usilovali o stavbu malého kostelíku, kteří se zasloužili  
o výstavbu polního oltáře, obřadní síně a následně  
i kostela a pastoračního centra. Máme je v úctě a snaží-
me se, abychom pokračovali v jejich odkazu. Vždyť kos-
tel je dominantou naší krásné Dolní Lhoty.

Za Farnost Velká Polom
Eva Švidrnochová
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Smyslohraní a cvičení rodičů s malými dětmi
	 Od 18. 9. se scházíme stejně jako v předchozích le-
tech v tělocvičně na cvičení s dětmi, abychom si spo-
lečně řekli básničky, zaběhali a vyzkoušeli cvičební 
nářadí nabízené v naší tělocvičně. Scházíme se každou 
středu od 16:00 do 17:00. Cvičení probíhá formou hry, 
činnosti jsou různorodého charakteru s hlavním cílem 
zábavy. Hodiny jsou přizpůsobeny věku dětí. 

	 Novinkou tohoto roku je náhrada dílniček za smy-
slohrátky v  sále areálu Mokřinka. První hodina smy-
slohraní je plánována na 1. 10. a bude probíhat pra-
videlně v úterý jednou za 4 týdny od 17:00 do 18:00. 
Senzorické hraní se zaměřuje na stimulaci smyslů 
pomocí různých smyslových materiálů (rýže, cizrna, 
kinetický písek, sliz, modelína, voda s vodními perle-
mi aj.). Pomáhá dětem v tréninku jemné a hrubé mo-
toriky, v  relaxaci a uvolnění, ve zlepšení pozornosti  
a soustředění, v rozvoji spolupráce v kolektivu, fanta-
zie a kreativity. Hodina v daném měsíci bude zaměře-
na na aktuální téma (podzim, vánoce, zima, velikono-

ce, zvířata v zoo a na farmě, atd.).
	 Chtěly bychom velmi poděkovat Petru Blahutovi  
za poskytnutí prostor sálu v  areálu Mokřinka a hasi-
čům Dolní Lhota za možnost uložení pomůcek a ma-
teriálu v klubovně nad sálem. Dále bychom rády po-
děkovaly Tesařství Filip Švidrnoch a firmě Codebros  
Pavla Juráska za sponzorské dary.

Pokud máte zájem přidat se k nám při cvičení v tělo-
cvičně nebo při hodinách smyslohraní, neváhejte nás 
kontaktovat. 
	 Kontaktní osoba k  smyslohrátkám je Veronika Pe-
šáková (e–mail: verunka.pesakova@gmail.com) a ke   
cvičení Aneta Murcková (e–mail: aneta.murckova96@
seznam.cz). Jsme rády, že můžeme pokračovat v této 
činnosti, jejíž výsledkem jsou spokojené a usměvavé 
děti plné radosti.
Moc se na Vás těšíme. 

Veronika a Aneta
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OD ŘÍJNA OPĚT 
CVIČÍME!!!

Kdy? PONDĚLÍ
Kde? Obecní sál Čavisov

Čas? 18:30–19:30
Co? PILATES

Za kolik? 50 Kč
Těším se na Vás Radka
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